По данным Гидрометслужбы  анализ гидрометеорологических условий, определяющих величину весеннего половодья, показал, что высшие уровни воды на большинстве рек Тюменской области, Ханты-Мансийского АО и Ямало-Ненецкого  АО  ожидаются ниже нормы на 0,3-0,9 м. 

Формирование высших уровней воды около среднемноголетних значений ожидается лишь местами в бассейне Верхнего Тобола. В основном же на территории Свердловской, Курганской, Челябинской областей максимальные уровни воды ожидаются на 0,5-2,0 м ниже нормы, местами на 2,5 м ниже. 

Запасы воды в снежном покрове в бассейнах большинства рек Свердловской области составили 35-45 % нормы, на бассейнах большинства рек Челябинской, Курганской  областей – 50-70% нормы, на бассейнах Тюменской области, ХМАО и ЯНАО  36-141 мм, это 40-90% нормы от среднемноголетних значений снегозапасов (в бассейне р. Таз у пгт. Тазовский (ЯНАО) – 120%).. 

Глубина промерзания почвы в основном составила 70-150 см, что около и больше нормы. Толщина льда в большинстве пунктов наблюдения составила 50-80 см, что близко к норме и меньше нормы на 10-30 см, только на отдельных участках рек, Ишим (с. Ильинка Тюменская область), Тура (у г. Тюмень Тюменская область) толщина льда на 10-17 см больше нормы.

Выход воды на пойму возможен на участках Оби, Иртыша, Конды, Северной Сосьвы, Тобола.
На реках Ямало-Ненецкого АО при вскрытии возможно образование заторов льда.







